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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 16/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   30-10-2017, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  18.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 31100/26-10-2017
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
      ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή του Δήμου  Πρέβεζας στην  {Αμφικτυονία Αρχαίων
Ελληνικών Πόλεων}».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν: 
                             Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1. Κορωναίος Κοσμάς              11.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Κατσιπανέλης Δημήτριος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              12.Πανταζής Νικόλαος            2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             13.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     14.Κακιούζης Χαράλαμπος       4.Σαραμπασίνας Παύλος
5. Καζάκου Παρθενία              15.Παππάς Δημήτριος              5.Αυδίκος Δημήτριος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               16.Κατέρης Κωνσταντίνος       6.Κώτσης Δημήτριος 
7. Αναγνώστου Νικόλαος         17.Κωστούλας Βασίλειος         7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        18.Τσόγκα Ελένη                    8.Δαρδαμάνης Ιωάννης
9. Νέσσερης Χρήστος              19.Σπυράκος Ιωσήφ               9.Βαρέλας Χρήστος    
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.                                          10.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας
                                                                                      11.Καλλίνικος Διονύσιος       
                                                                                      12.Παπαδιώτης Γεώργιος
                                                                                      13.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
                                                                                      14.Νίτσας Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κατσαούνος  ,Κώτσης, Σαραμπασίνας,  Δαρδαμάνης,  Καλλίνικος,
Αυδίκος,  Νίτσας  και  η  κα  Βαρτελάτου,  ενώ  αποχώρησαν ο  κ.  Κορωναίος  και  η  κα
Καζάκου.

Καθήκοντα  Προέδρου Δημοτικού  Συμβουλίου  ανέλαβε  ο  Αντιπρόεδρος
κ. Δαρδαμάνης Ιωάννης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :               5ο     
Αριθ. Απόφασης :             429/2017

Σελίδα 1 από 4



Καθήκοντα  Προέδρου Δημοτικού  Συμβουλίου  ανέλαβε  ο  Αντιπρόεδρος
κ.  Δαρδαμάνης Ιωάννης, σύμφωνα με το άρθρο 69 παρ. 2 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010).

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του
Αυτοτελούς  Τμήματος  Προγρ/σμού,  Οργάνωσης  και  Πληροφορικής,  Δήμου  Πρέβεζας,
(αρμόδιος κ. Αλισανδράτος),που έχει ως εξής:
<<Σύμφωνα  με   το  έγγραφο  αρ.πρωτ:305/17-10-2017  και  με  αριθμό  εισερχομένου
30.450/20-10-2017  του Δικτύου “Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων”ζητείται από
τον  Δήμο  Πρέβεζας  να  ενταχθεί  στο  υπό  σύσταση  Δίκτυο  Πόλεων  για  την  ανάπτυξη
πολυεπίπεδης συνεργασίας σε επίπεδο αυτοδιοίκησης για θέματα ιστορίας, πολιτισμού και
αθλητισμού μέσω της αναβίωσης του αρχαίου θεσμού της Αμφικτυονίας, με την επωνυμία
«Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων» και με διακριτικό τίτλο «Αμφικτυονία».

Η  «Αμφικτυονία  Αρχαίων  Ελληνικών  Πόλεων»  θα  είναι  Αστική  Εταιρεία  Μη
Κερδοσκοπικού χαρακτήρα με έδρα στο Δήμο Μαραθώνα. Αρχικά θα αριθμεί 160 Δήμους-
Μέλη.

Σκοπός του Δικτύου είναι:
Η  κοινή  δράση  και  συνεργασία  για  θέματα  ιστορίας,  πολιτισμού  και  αθλητισμού  των
ελληνικών Πόλεων του Δικτύου μεταξύ τους, καθώς και με άλλες χώρες της Ευρώπης και
του κόσμου, στις οποίες είχαν ιδρυθεί Ελληνικές πόλεις στην αρχαιότητα.

Στόχοι του Δικτύου είναι οι εξής δράσεις: 
Η  ανάδειξη  και  προαγωγή  της  διασυνοριακής,  διακρατικής  ή/και  διαπεριφερειακής
συνεργασίας μεταξύ των μελών της Εταιρίας για θέματα ιστορίας, πολιτισμού, τουρισμού
και αθλητισμού.
Η συνεργασία της Εταιρίας με Διεθνείς Αυτοδιοικητικούς και Πολιτιστικούς Οργανισμούς,
σε τομείς που συμβάλλουν στην υλοποίηση των σκοπών της Εταιρίας. 
Η  ανταλλαγή  πληροφοριών  και  τεχνογνωσίας  σε  θέματα  πολιτισμού  και  αθλητισμού
μεταξύ των μελών της Εταιρίας 
Η ανάδειξη, προβολή και προώθηση καλών πρακτικών μεταξύ των μελών της Εταιρίας, σε
θέματα που αφορούν την ιστορία, τον πολιτισμό, τον τουρισμό και τον αθλητισμό.
Η ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών και των φορέων των τοπικών κοινωνιών  των
μελών της Εταιρίας στα πλαίσια της πολιτιστικής συνεργασίας τους.
Οι πόροι του Δικτύου θα προέρχονται από:
Eπιχορηγήσεις  και  επιδοτήσεις  από  δημόσιους  και  ιδιωτικούς  φορείς,  εθνικούς,
ευρωπαϊκούς (κατά κύριο λόγο την Ευρωπαϊκή Ένωση) και διεθνείς, 
Χορηγίες  και  δωρεές  φυσικών  ή  νομικών  προσώπων,  δημοσίου  ή  ιδιωτικού  δικαίου,
καθώς και κληρονομίες και κληροδοσίες,
Εισφορές των τακτικών μελών, το ύψος των οποίων καθορίζεται με απόφαση  της Γ.Σ.
Έσοδα από διάφορες δραστηριότητες και εκδηλώσεις που πραγματοποιεί η Εταιρία για
την επιδίωξη του σκοπού της, 
Έσοδα από υπηρεσίες παρεχόμενες σε τρίτους, 
Συνδρομές και άλλες εισφορές των υποστηρικτών και φίλων της, καθώς και από άλλα
περιουσιακά δικαιώματα και στοιχεία που αποκτά η Εταιρεία και από την διαχείρισή τους,
Άλλες μορφές χρηματοδότησης (συμμετοχική χρηματοδότηση κ.λ.π.)
Ο ρόλος της Αμφικτυονίας είναι συντονιστικός και τα μέλη του διατηρούν την αυτονομία
τους ως φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για τη συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας,
ως τακτικό μέλος στο εν λόγω Δίκτυο σύμφωνα με τους όρους που ορίζονται αναλυτικά
στο  Καταστατικό  Ίδρυσης,  του  οποίου  αντίγραφο  έχετε  ήδη  στα  χέρια  σας  και  να
εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.
Τίθεται υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου:
Η συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων». 
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Ορισμός  εκπροσώπου  στη  Γενική  Συνέλευση  της  «Αμφικτυονίας  Αρχαίων  Ελληνικών
Πόλεων».

Στο ΑΡΘΡΟ 6 του καταστατικού οι ΠΟΡΟΙ της ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑΣ αναφέρονται  τα :
6.1. Το αρχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των ………… ευρώ, απαραίτητο
για  την  έναρξη  των  εργασιών  της  Εταιρίας  και  συντιθέμενο  από  τις  εισφορές  των
τακτικών  μελών  της.  Η  συνεισφορά   του  καθενός  από  τους  εταίρους  ανέρχεται  σε
διακόσια ευρώ (200,00€).
6.2. Η ευθύνη του κάθε εταίρου εκτείνεται μέχρι του ποσού της εισφοράς του. 
6.3. Εκτός από το ανωτέρω κεφάλαιο, οι λοιποί πόροι της Εταιρίας προέρχονται, μεταξύ
άλλων, από:

 Eπιχορηγήσεις  και  επιδοτήσεις  από  δημόσιους  και  ιδιωτικούς  φορείς,  εθνικούς,
ευρωπαϊκούς (κατά κύριο λόγο την Ευρωπαϊκή Ένωση) και διεθνείς, 

 Χορηγίες  και  δωρεές  φυσικών  ή  νομικών  προσώπων,  δημοσίου  ή  ιδιωτικού
δικαίου, καθώς και κληρονομίες και κληροδοσίες,

 Εισφορές των τακτικών μελών, το ύψος των οποίων καθορίζεται με απόφαση  της
Γ.Σ.

 Έσοδα από διάφορες δραστηριότητες και εκδηλώσεις που πραγματοποιεί η Εταιρία
για την επιδίωξη του σκοπού της, 

 Έσοδα από υπηρεσίες παρεχόμενες σε τρίτους, 
 Συνδρομές και άλλες εισφορές των υποστηρικτών και φίλων της, καθώς και από

άλλα περιουσιακά δικαιώματα  και  στοιχεία  που  αποκτά  η  Εταιρεία  και  από  την
διαχείρισή τους,

 Άλλες μορφές χρηματοδότησης (συμμετοχική χρηματοδότηση κ.λ.π.)

Ο ρόλος της Αμφικτυονίας είναι συντονιστικός και τα μέλη του διατηρούν την αυτονομία
τους ως φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
ο  Δημοτικό  Συμβούλιο  καλείται  να  αποφασίσει  για  τη  συμμετοχή  του  Δήμου
Πρέβεζαςχχχχχ, ως μέλος στο εν λόγω Δίκτυο σύμφωνα με τους όρους που ορίζονται
αναλυτικά  στο  Καταστατικό  Ίδρυσης  και  να  εξουσιοδοτήσει  τον  Δήμαρχο  για  τις
περαιτέρω ενέργειες.
                         
                                                             Εισηγούμεθα 

Το Δημοτικό Συμβούλιο   να  εξετάσει 
1. την  έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας  ως τακτικό μέλος στο υπό σύσταση
Δίκτυο «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων» , με ετήσια συνδρομή 200,00 ευρώ
(αρχής γενομένης από τον προϋπολογισμού οικ. Έτους 2018), σύμφωνα με τους όρους
που ορίζονται αναλυτικά στο Καταστατικό Ίδρυσης και να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο
για τις περαιτέρω ενέργειες.

 2.Τον  ορισμό  του  Δημάρχου Πρέβεζας  ,  ως  εκπρόσωπου στη Γενική  Συνέλευση του
Δικτύου με τον αναπληρωτή του.>>

Ο Αντιπρόεδρος έδωσε τον λόγο στον  Δήμαρχο και στους δημοτικούς συμβούλους να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Αντιπρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
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………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 το  αρ.πρωτ:305/17-10-2017 και  με  αριθμό  εισερχομένου  30.450/20-10-2017

έγγραφο του Δικτύου “Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων”,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,  97  &  158  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας  ως τακτικό μέλος στο υπό σύσταση
Δίκτυο  «Αμφικτυονία  Αρχαίων  Ελληνικών  Πόλεων»  ,  με  ετήσια  συνδρομή
200,00  ευρώ  (αρχής  γενομένης  από  τον  προϋπολογισμού  οικ.  Έτους  2018),
σύμφωνα με τους όρους που ορίζονται αναλυτικά στο Καταστατικό Ίδρυσης.

2. Ορίζει  τον Δήμαρχο  Πρέβεζας  κ.  Μπαΐλη  Χρήστο,  ως  εκπρόσωπο  του  Δήμου
Πρέβεζας  στη  Γενική  Συνέλευση  του  ανωτέρω  Δικτύου,  με  αναπληρώτρια  την
Δημοτική Σύμβουλο κα. Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελευθερία.

3. Εξουσιοδοτεί  τον Δήμαρχο  Πρέβεζας  κ.  Μπαΐλη  Χρήστο ,  για  τις  περαιτέρω
ενέργειες.

Μειοψήφησε: Ο κ. Σπυράκος.
Ο κ. Κωστούλας και η κα Τσόγκα, ψήφισαν ΝΑΙ με επιφύλαξη. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΙΩΑΝΝΗΣ  ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ
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